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Ata da 18ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 1 ª. Legislat . litf1'l!tI
Ao,s 04 (quatro) dias do mês de junho de 2019, às 9h54 nove ho'L.I~":""'-'"
cinquenta e quatro minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Li a,
à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314; presente o Sr. Presi nte
Rodrigo de Lima, que verificou a presença no painel eletr nico dos Srs.
Vereadorestas) Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Regi o Firmino,
Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente na
ausência do Vereador Ismael Martins Pereira - 1º Secretário e Vereador Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira - 2º. Secretário solicitou ao Vereador Pedro
Luiz Ferreira para assumir a Secretaria dos trabalhos. Isto feito o Vereador
Pedro Luiz Ferreira assumiu a Secretaria e procedeu a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia 29 de maio de 2019. Terminada a leitura da ata, o
Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo sendo aprovada por nove votos favoráveis e seis
ausentes Vereadores Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes,
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Charles Guimarães, Devanir Candido de
Andrade e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente
comunicou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da Sessão Ordinária
seria reduzido em trinta minutos nos termos do Artigo 192 do Regimento
Interno, em virtude que estava inscrito para deliberação na Ordem do Dia
em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº. 142/2019 que "Dispõe
sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de
2020, e dá outras providências". Nesse intervalo assumiu a secretaria dos
trabalhos o Vereador Ismael Martins Pereira. Prosseguindo o Sr. Presidente
passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 037/2019 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 153/2019;- Ofício GP nº. 119/2019 em atenção ao Requerimento nº.
58/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº. 123/2019 em atenção ao
Requerimento nº. 64/2019, sendo deferido cópias a todos os,
Vereadores(as);- Ofício GP nº. 124/2019 em atenção ao Requerimento nº. \

\

66/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Abel Rodrigues de \.
Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Elisangela Ferreira de Souza Soares,
Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; e Ofício GP nº. 125/2019 em atenção ao Requerimento nº.
60/2019, sendo deferido cópias a todos os vereadoreS(a~~)~J'ós o Sr.
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Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Requerimento da Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado justificando ausência na Ordem do Dia da Sessão
Ordinária do dia 29 de maio de 2019. A seguir o Sr. Presidente passou a
expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício nº. 370/2019/GIGOV
Sorocaba/SP da Gerência Executiva e Negociai de Governo da Caixa,
sendo deferido cópia ao Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; -
Ofício nº. 916/2019 - ATL da Câmara de Vereadores da Estância Turística
de Itu; e Carta Convite da OAB, sendo deferido cópias a todos os
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados
pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. Pela ordem o Vereador Antonio
Reginaldo Firmino apresentou os Requerimentos nOS.70 e 71/2019. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou os
Requerimentos nOS.72, 73, 74, 75 e 76/2019. O Vereador Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira apresentou o Requerimento nº. 77/2019. O Vereador
Devanir Candido de Andrade apresentou o Requerimento nº. 78/2019.
Decorrido o prazo regimental de trinta minutos o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime
dos mesmos. Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr.
Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 142/2019 que
"Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei
Orçamentária de 2020 e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em primeira votação nominal por meio do
sistema eletrônico o Projeto de Lei nº. 142/2019, foi aprovado por onze votos
favoráveis e quatro contrários dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Armelino Moreira Junior, Elisangela Ferreira de Souza Soares e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 93/2018 que "Dispõe sobre denominação de
rua no Bairro Gabriel.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 110/2019 que
"Dispõe sobre denominação de Estrada no Bairro Sorocamirim, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente -
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 111/2019 que "Dispõe sobre
denominação de uma Travessa no Bairro Ressaca, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 112/2019 que "Dispõe
sobre denominação de uma Travessa no Bairro Sorocabuçu (Gabriel) e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 113/2019 ue "Dispõe
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sobre denominação de uma Estrada no Bairro Dois Córregos, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 117/2019 que "Dispõe
sobre a denominação de uma Travessa no Bairro Carmo Messias e dá
outras ·providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 119/2019 que "Dispõe
sobre denominação de duas Travessas no Bairro Feital, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 125/2019 que "Dispõe
sobre a denominação de uma Travessa no Bairro Ressaca, e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Substitutivo do Projeto de Lei nº. 126/2019 que
"Dispõe sobre denominação de Rua no Bairro Ressaca, dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 133/2019 que "Dispõe
sobre denominação de uma Travessa no Bairro Gabriel e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 135/2019 que "Dispõe sobre a
denominação de uma Rua no Bairro Capim Azedo e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 137/2019 que "Dispõe
sobre a denominação de uma Rua no Bairro Cachoeira e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 140/2019 que "Dispõe sobre a
denominação do Parque Linear e dá outras providências." Pela ordem usou
da discussão o Vereador Ismael Martins Pereira aparteado pelos
Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Paulo César Dias de Moraes e Armelino
Moreira Junior. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr. Presidente
fez suas considerações sobre o Projeto de Lei nº. 140/2019 que colocado
em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir
o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 141/2019 que
"Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro Campininha e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 143/2019 que "Dispõe
sobre a denominação de uma Rua no Bairro Rio de Una de Baixo e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
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votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 145/2019 que
"Dispõe sobre a retificação de uma Travessa no Bairro Rio de Una de Baixo
e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado
em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 146/2019 que
"Dispõe sobre a retificação de uma Rua no Bairro Capim Azedo e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 147/2019 que "Dispõe
sobre a retificação da Lei nº. 227 de 07 de dezembro de 1992 e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 148/2019 que "Dispõe sobre a
denominação de uma Travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 150/2019 que "Dispõe
sobre denominação de uma Travessa no Bairro Cupim e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 152/2019 que "Dispõe sobre
denominação de uma Rua no Bairro Carmo Messias e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 149/2019 que "Dispõe
sobre denominação do Largo São Sebastião e dá outras providências." ,
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
treze votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores Armelino Moreira
Junior e Elisangela Ferreira de Souza Soares. Em seguida declararam voto
sobre os projetos discutidos os Vereadores Charles Guimarães, Armelino
Moreira Junior, Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Não havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente
anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- segunda discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 142/2019 que "Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras
providências."; e discussão e votação do Parecer Prévio do Tribunal de
Contas do Estado de São Paulo ao Processo de Prestação de Contas do
ano de 2015 - TC nº. 002346/026/15, nos termos do artigo 207 do
Regimento Interno. Após o Sr. Presidente comunicou aos Srs
Vereadores(as) que o expediente da próxima Sessão Ordinária ser'
reduzido em trinta minutos nos termos do parágrafo 4º. do Artigo 206 do
Regimento Interno, em virtude da deliberação na Ordem do Dia do Parecer
Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Finalizando o Sr.

Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio :;::~..L.s_r._
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Salvador Gabriel Vieira, tio do Vereador Paulo César Dias de Moraes.
Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 11 de junho de 2019 - terça-feira, e deu por
encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel
Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que
fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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